
 

   

 

 

Zápis z jednání Rady 

 
20. listopadu 2025  13:15 – 14:45 hod, kancelář MAS 

 

Přítomni: Alena Šedá – Krakonošův ranč – hospodářské družstvo, Leoš Mejvald – Tělovýchovná 

jednota Sokol Martinice, Ing. Petr Matyáš – Město Rokytnice nad Jizerou, Ing. Martin 

Šnorbert – Město Jilemnice, Petr Holec – Společenský dům Jilm, příspěvková organizace 

         

  Anna Chvalina Hančová – vedoucí pracovník SCLLD 

Lenka Šulanová – manažerka MAP 

 

Usnášeníschopnost ověřena dle prezenční listiny. 

 

 

 Program:  

 

1. Informace z MAS 

2. Rok 2026  

• OPZ+ - Komunitní práce v MAS Přiďte pobejt II 

• MAP V 

3. Programový rámec IROP+, finanční milník 

4. Výzvy v roce 2026 

5. Žádost o posun ukončení realizace projektu Pořízení CAS pro velkoobjemové hašení 

 

Zapisovatel: A. Chvalina Hančová 

Ověřovatel: A. Šedá 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

   

 

1. Informace z MAS 
 

MAS realizuje své projekty kontinuálně, bez problémů. 

OPZ+ Komunitní práce v MAS Přiďte pobejt: 

Byla předložena ZOR a ŽOP (říjen 2025), projekt bude ukončen 31.3.2026. 

 

MAP Jilemnicko IV 

Projekt bude ukončen k 31.12.2025. 

 

MAS - MAS Přiďte pobejt – 02 (dotace OP TP na provoz) 

Projekt probíhá bez problémů. Dostupná finanční alokace pro MAS byla rozpočítána na období do konce roku 2030 (s 

tím, tato alokace na plánované výdaje nedostačovala).  

V současné době došlo k úpravě pravidel – období způsobilosti bylo zkráceno na konec roku 2029 a byly navýšeny 

limity nákladových položek. Lze očekávat bonus, kdy MAS získá tzv. bonus za realizaci programových rámců OP TAK 

a OP ŽP.  

Na základě těchto skutečností pro zajištění další plynulé činnosti MAS (i s ohledem na končící projekty), je vhodné 

provést revizi projektu OP TP jako celku a podat žádost o změnu aktuálního MAS Přiďte pobejt – 02, resp. jeho 

rozpočtu a finančního plánu. 

 

1.1 Rada bere na vědomí informace o průběhu realizace projektů MAS a ukládá kanceláři MAS aktualizovat 

rozpočet projektu MAS – MAS Přiďte pobejt – 02 a předložit jeho změnu ŘO. 

Pro: 4  Proti: 0 Zdržel se: 0 
 

 

NZÚL 

V minulých dnech byl ukončen příjem žádostí do programu NZÚL a Oprav dům po babičce. MAS nyní čekají 

závěrečná vyhodnocení projektů, které budou ukončovány až do roku 2027. 

Pokračování programu je avizováno na začátek (1.Q) příštího roku. Podmínky nejsou známy. Není ani vyjasněna přesná 

podoba zapojení MAS.  

 

MAS může podat žádost o zálohu na činnost energetických poradců (proškoleny jsou A. Chvalina Hančová a 

P. Vanclová) – Výzva č. 16/2025 v rámci národního programu Životní prostředí. Financovány budou osvětové 

semináře, ale zejména konzultační činnost. Podmínky pro semináře jsou velmi problematické (registrace na krajskou 

organizaci, četnost, časové dotace, apod.) Nicméně, zapojení (resp. pokračování) v konzultační činnosti je pro MAS 

velmi zajímavé a žádoucí.. Podpora je určena na léta 2026 a 2027. Max. výše dotace je 500 tis. Kč.  

 

1.2 Rada bere na vědomí informace o stavu programů NZÚL a ukládá kanceláři MAS připravit a podat žádost do 

výzvy č. 16/2025 NPŽP . 

Pro: 4  Proti: 0 Zdržel se: 0 

 

 

 

2. Rok 2026 

 
V roce 2026 čeká na MAS řada dalších významných kroků a činností.  

Plánovány jsou 2 navazující rozvojové projekty.  

Pro příští období musí již tyto oba projekty počítat se zajištěním vlastního podílu financování projektových aktivit.  

 

OPZ+ Komunitní práce v MAS Přiďte pobejt II 

Zahájení projektu je naplánováno na 1. 4. 2025. Žádost o dotaci byla ze strany ŘO schválena s podmínkou realizace 

(úprava cílových skupin a indikátorů). Vlastní podíl financování je stanoven na 5% CZV, což činí 406.593,32 Kč. Do 

vlastního podílu lze nicméně uplatnit též dobrovolnickou činnost. Proto je uvedená částka maximální.  

 

OP JAK MAP Jilemnicko V 



 

   

 

Žádost o dotaci je v současné době v přípravě. MAS se nicméně bude muset výdajích projektu podílet ve výši 20%. 

10% ponese partner projektu. Pro MAS tak činí závazek celkem 262 779,00 Kč. Finanční podpora Libereckého kraje je 

v jednání.  

 
Rada dostala k dispozici přehled disponibilních prostředků, které MAS může použít na financování výše uvedených 

aktivit. Jedná se čistě o výnosy, které realizovala od roku 2022 dotační činností.  

MAS má na realizaci výše uvedených projektů dostatečnou kapacitu, zůstatek na další činnost (po odečtení nároků výše 

uvedených projektů) činí cca 260 tis. Kč. 

 

OPZ+ Komunitní práce v MAS Přiďte pobejt II 

Projekt je ze strany ŘO schválen s podmínkou realizace. Úprava je požadována v oblasti cílových skupin (rozšíření) a 

indikátorů (ponížení). Rozpočet projektu byl akceptován. Před vydáním právního aktu je třeba projekt upravit a dodat 

další podklady dle pokynů ŘO. 

 

2.1 Rada bere na vědomí informace o stavu projektu Komunitní práce v MAS „Přiďte pobejt II, ukládá kanceláři 

MAS upravit projekt dle pokynů ŘO a doložit podklady pro vydání PA. 

Pro: 4  Proti: 0 Zdržel se: 0 

 
MAP Jilemnicko V 

Projekt bude složen z několika aktivit: 1. Řízení projektu, 2. Podpora dětí při přechodech dětí z MŠ do ZŠ, 3. Integrace 

škol v území, 4. Implementace aktivit. 5 Podpora stravování. Aktivity byly zvoleny po dohodě aktérů v území, zejména 

škol. Partnerem projektu bez finančního příspěvku, především pro aktivitu č. 3 bude Jilemnicko – společenství obcí. Do 

projektu byly osloveny všechny školy v území a všechny školy se chtějí zapojit.  

Projekt bude předložen do 30. 11. 2025, následně bude ze strany ŘO hodnocen. Výsledky hodnocení předpokládáme 

cca v únoru 2026. 

Jilemnicko – společenství obcí se bude podílet na financování vlastního podílu žadatele (10% CZV). 

 

2.2 Rada schvaluje podání žádosti o dotaci MAP Jilemnicko V s obdobím realizace od 1. 1. 2026 – 31. 12 .2027 

s partnerstvím bez finančního příspěvku. 

Pro: 4  Proti: 0 Zdržel se: 0 

 
2.3 Rada ukládá kanceláři MAS připravit smlouvu o spolupráci s Jilemnicko - společenství obcí. 

Pro: 4  Proti: 0 Zdržel se: 0 

 
Programový rámec SZP 

V současné době zbývá z finanční alokace MAS k rozdělení cca 300 tis. Kč. Dle posledních informací, by měla MAS 

obdržet dalších 10% z původní dostupné výše, tzn. cca 1,7 mil. Kč. Tzn. v roce 2026 by tak bylo možné vyhlásit výzvu 

na 2 mil. Kč. Definitivní částky by měly být známy v prvním Q příštího roku. Předpokladem je možnost vyhlásit výzvu 

v dubnu 2026. 

 

2.4 Rada bere na vědomí informace programovém rámci SZP. 

  

Programový rámec OP TAK 

MAS byla v podpoře rozvojových projektů OP TAK úspěšná a podařilo se jí vyčerpat téměř celou finanční alokaci. Na 

příští rok je ze strany ŘO připravována další výzva s upravenými podmínkami, do které se MAS může zapojit 

(Technologie pro MAS II).  

 

2.4 Rada bere na vědomí informace programovém rámci OP TAK a schvaluje zapojení MAS do nové výzvy 

OP TAK. 

Pro: 4  Proti: 0 Zdržel se: 0 
 

 

 



 

   

 

Programový rámec OP ŽP 

V rámci programového rámce OP ŽP byl předložen do výzvy MŽP pouze jediný projekt. Jedná se o komplexní projekt 

Města Jilemnice. Vzhledem k úpravě CZV se administrace žádosti v první fázi hodnocení na MAS protáhla, projekt 

dále pokračuje k hodnocení na ŘO. 

 

2.5 Rada bere na vědomí informace programovém rámci OP ŽP. 

 

 

3. Programový rámec IROP+, finanční milník 
 

MAS „Přiďte pobejt!“ zahrnula programový rámec IROP+ do své strategie. Pro rozvojové projekty byla ze strany ŘO 

uvolněna v první fázi finanční alokace v podílu 70%. Zbývající finance má každá MAS k dispozici pouze po splnění 

tzv. finančního milníku. MAS milník splnila, v příštím roce jí bude uvolněna částka cca 12 mil. Kč k rozdělení do 

území. Tyto finance budou směrovány do oblasti vzdělávání. Je možné, že MAS získá ještě dodatečnou finanční alokaci 

po MAS, které uvedený milník nesplnily. MAS bude povinná podat žádost o změnu programového rámce s předmětem 

navýšení finanční alokace (30% + ? Kč). 

 

3.1 Rada bere na vědomí informace programovém rámci IROP+ a schvaluje podání žádosti o změnu s předmětem 

navýšení alokace MAS. 

 

 

4. Výzvy v roce 2026 
 

V roce 2026 bude možné vyhlásit výzvy v programových rámcích SZP, IROP+ a OP TAK. 

SZP: finanční alokace cca 2 mil. Kč 

IROP+: finanční alokace minimálně 12 mil. Kč 

OP TAK: finanční alokace prozatím neznámá 

 

Snahou MAS bude vyhlásit výzvu souběžnou. Záležet bude na dostupnosti možnosti vyhlašovat výzvy jednotlivých 

programových rámců (kdy bude pro MAS uvolněna daná finanční alokace). 

 

Přesná specifika daných výzev bude rada schvalovat na některém z následujících jednáních, až budou známy přesné 

podmínky. 

 

4.1 Rada bere na vědomí informace o možných výzvách v roce 2026. 

 

 

5. Žádost o posun ukončení realizace projektu Pořízení CAS pro velkoobjemové hašení 
 

Na MAS se obrátil jeden z úspěšných žadatelů ve výzvě 1. výzva MAS „Přiďte pobejt!“ IROP+ - Hasiči I. Žádá o posun 

termínu ukončení realizace projektu Pořízení CAS pro velkoobjemové hašení (CZ.06.05.01/00/22_061/0003513). Tento 

termín byl již 2x prodlužován. 

Ve výzvě MAS bylo stanoveno hraniční datum pro ukončení realizace projektu 31.12.2025. (Ačkoliv nadřazená výzva 

ŘO povoluje realizaci projektů až do roku 2029, MAS se snažila podpořit rychlost čerpání s ohledem na její povinnost 

plnit finanční milník.)  

 

Zdůvodnění žádosti o změnu:  

Důvodem žádosti je oznámení dodavatele vozidla THT Polička,s.r.o. o přetrvávajícím problému s dodávkou podvozku a 

z toho plynoucí nedodržení termínů plnění.  Dne 15.7.2025 byl uzavřen Dodatek č.1 ke kupní smlouvě, kterým se 

termín dodání vozidla prodloužil do 1.10.2025. Dodavatelem avizovaný termín dodání podvozku byl původně v období  

20. až 24.10.25. Na základě této informace byla dne 23.9.2025 podána žádost o změnu projektu č.2 a to o prodloužení 

termínu předpokládaného ukončení projektu, termínu předložení žádosti o platbu a termínů naplnění indikátorů. Tato 

žádost byla schválena a termíny byly prodlouženy. Bohužel k 12.11.2025 stále nedošlo k dodání podvozku vozidla do 

THT Polička,s.r.o. a je již téměř jisté, že nebude možné nastavené termíny v projektu dodržet. 

Z tohoto důvodu chceme požádat poskytovatele dotace o změnu projektu č.3 a to o: 



 

   

 

    změnu data předpokládaného ukončení projektu z 31.12.2025 na 02.03.2026 

    změnu data předložení žádosti o platbu z 29.01.2026 na 30.03.2026 

    změnu termínů naplnění obou indikátorů z 31.12.2025 na 02.03.2026 

 

Požadované prodloužení jde již za termín ukončení realizace projektu stanovený ve výzvě MAS. S ohledem na 

skutečnost, že finanční milník byl již naplněn a zpoždění realizace není způsobeno vinou žadatele, projednala rada MAS 

možnost schválení požadované změny. 

 

5.1 Rada schvaluje změnu projektu Pořízení CAS pro velkoobjemové hašení (CZ.06.05.01/00/22_061/0003513) č. 3 

jejímž předmětem je posun předpokládaného ukončení projektu na 2.3.2026. 

Pro: 3  Proti: 0 Zdržel se: 1 (Matyáš) 
 

 

Zapisovatel: A. Chvalina Hančová 

      ……………………………..…………………….… 

Ověřovatel: Předseda: Alena Šedá, Krakonošův ranč – hospodářské 

družstvo  
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